2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Ln-2 méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
- épiilet- EE . R homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete I g élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-2/AI/SZ-E1 SZ 4000 20 - 40 50 2 1 40 10.5 - - - - - -
9. Ln-2/AI/SZ-E2 SZ 4000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
10. Ln-2/Al/SZ-11 Sz 2000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
11. Ln-2/Al/SZ-12 Sz 2000 24 - 35 50 1.5 1.25 35 19 - - - - - -
12. Ln-2/Al/Z-E1 YA 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1.25 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/AI/Z-E2 YA 4000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
14. Ln-2/Al/Z-11 z 1800 24 - 65 /F 100 70 4/5S4.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
15. Ln-2/SZ-1 Sz 2000 - - 40 65 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
16. Ln-2/SZ-2 Sz 3000 - - 35 50 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
17. Ln-2/SZ-3 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 1.25 45 16.5 - - - - - -
18. Ln-2/SZ-4 SZ 1000 18 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
19. Ln-2/SZ-5 Sz 1000 18 - 45 50 2 1.25 35 16 - - - - - -
20. Ln-2/U-KAG Sz - - - - - - - - 3 - - - - - -
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet]Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . , o
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E | F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Ln-2 méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
- épiilet- EE . R homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-2/Z2-1 YA 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
9. Ln-2/2-2 YA 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
10. Ln-2/Z-3 z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
11. Ln-2/Z-4 z 800 18 - 65 75 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
12. Ln-2/2-5 YA 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25/S 10 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/Z2-6 YA 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
14. Ln-2/2-7 z 800 18 - 65 70 /S 100 3 /KH 0.5 2 25 16 - - - - - -
15. Ln-2/Z-8 z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
16. Ln-2/Z-9 z 1000 18 - 55 /S 65 50 2.5/S3 1.25 20 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
17. Ln-2/ZK-1 YA 400 18 - 70 80 /S 100 45/S5 1.25 20 - Pmu Ka - - - - -
18. Ln-2/ZK-2 YA 600 18 - 65 /S 75 80 /S 100 35/54 1.25 20 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
19. Ln-2/ZK-3 z 600 18 - 40/S70 70 /S 100 2.5/S3 2 30 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
20. Ln-2/ZK-4 z 600 18 - 35 /S 65 50 /S 80 2/S3 1.25 50/S 10 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
21. Ln-2/Z-KA1 z - - - - - - 1.25 25 - Pmu Ka - - - - -
22. Ln-2/Z-KA2 YA 500 18 - 65 65 2.5 1.5 25 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
23. Ln-2/Z-Kvl z 600 16 - 65 /S 75 80 /S 100 2/S2.5 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
24. Ln-2/Z-Kv2 z 600 14 - 40 50 1.5 1.25 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
25 Ln-2/2U-1 z 600 18 - 70 /S 75/F 100* 70 /S 100 4 2 15 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
26 Ln-2/2U-2 YA 600 18 - 80 70 /S 100 4.5 2 10 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . . , o
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 2, tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Eoilet
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :za'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési
3. o] A beépitési mértek
] Ln-3 méd és SeBles INeeRe szintteriileti mutatéja legnagyobb e Szm =
: épllet- e sldfelileti homlokzatmagassag v. egyoicatl altaldnos
elhelyezés | teriilete [szél él zoldfeluleti épiilet- épiilet | bb telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
= v aranya epule eptletlegmagasa lejtGoldali B
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja homlokzat-
v. Pmu om’o z? T= telekteriletre
6. | EPITESI OVEZET 8 & m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-3/SZ-1 SZ 800 - - 35 40 1.25 0.75 45 7.5 - - - - - -
9. Ln-3/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2 /KH 0.5 0.75 35 16 - - - - - -
10 Ln-3/SZT-1 Sz 1600 - - 30 - 1.25 0.75 35 16.5 - - - - - -
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ =keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m
z = Zzértsorl Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari dmok a lakdsszd F
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . . , o
_ pe , ) , - nincs el&irt paraméter| OTEK ELTERESSEL
T = telepszer(i HZ Hézagosan zartsoru




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
L1 | eriiletfelhasznalasi BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
% T b;;;;t::l beépitési m.értéke szintterilleti mutatéja zBIdfeIi‘]IIaeti aranya legnagyobb . — ot =
2 ePUIEt'I — ZAE:zblgfyelﬁleti homlokzatmagassag v. egyoicatl altalanos
elhelyezés | teriilete I g élység atlagérték épiilet- épiilet legmagasabb lejtéoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (asz6telkes magassaga pontja homlokzat- )
vezetnél) v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m¥/m? m?/m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-T/Al/SZ-E1 SZ 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 10.5 - - - - - -
&, Ln-T/Al/SZ-E2 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
10. Ln-T/AI/SZ-E3 Sz 3000 - - 35 40 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
11. Ln-T/AI/SZ-E4 Sz 3000 - - 35 40 1.5 0.5 25 16.5 - - - - - -
12. Ln-T/Al/SZ-E5 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 14 - - - - - -
13. Ln-T/Al/SZ-E6 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
14. Ln-T/AI/SZ-11 Sz 1200 - - 50 95 1 1 35 10.5 - - - - - -
i3, Ln-T/AI/SZ-12 Sz 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
16. Ln-T/AI/SZ-13 Sz 800 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
17. Ln-T/Al/SZ-14 SZ 8000 - - 50 60 2.5 0.5 25 16 - - - - - -
18. Ln-T/Al/SZ-15 SZ 3000 - - 50 80 2 0.8 20 12.5 - - - - - -
19. Ln-T/AI/SZ-16 Sz 1500 - - 80 80 2 1 25 14 - - - - - -
20. Ln-T/AI/U-E1 U - - - - - - - - 7.5 - - - - - -
21 Ln-T/Al/U-Ksz1 U - - - - - - 0.5 - 14 - - - - - -
22 Ln-T/Al/U-Ksz2 U - - - - - - 0.5 - 7.5 - - - - - -
23. Ln-T/Al/Z-E1 z 2000 - - 80 /S 100 /F 100| 80 /S 100 2.5/5S3 /KH0.5 1 10 18 - - - - - -
24. Ln-T/KA z 1500 18 - 65 65 2.5 /KH 0.5 0.5 30 21 - - - - - -
25 Ln-T/Km SZ 5000 - - 30 45 - 0.5 50 12 - - - - - -
26 Ln-T/P - - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = féldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
(o} = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet]Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
U = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . , . .
T = telepszer(i Hz Hézagosan zrtsor(l — nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N (o] P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi —
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
% T b;;;;t::l beépitési m.értéke szintterilleti mutatéja zBIdfeIi‘]IIaeti aranya legnagyobb . — Szm =
- epulet-l EE ZAE:zblgfyelﬁleti homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete I g élység atlagérték épiilet- épiilet legmagasabb lejtéoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (asz6telkes magassaga pontja homlokzat- )
Svezetnél) v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-T/SZ-1 SZ 1000 20 - 45 50 1.5 0.5 35 7.5 - - - - - -
9. Ln-T/SZ-2 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 16.5 - - - - - -
10 Ln-T/SZ-3 Sz 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 12.5 - - - - - -
11. Ln-T/SZ-11 Sz - - - 35 40 1 0.5 25 12 - - - - - -
12. Ln-T/SZ-Kv1 SZ 800 - - 35 40 2.4 0.5 45 7.5 - - - - - -
13. Ln-T/Al/SZ-1 SZ - - - 75 80 /S 100 1.5 0.5 10 14 - - - - - -
14. Ln-T/Te - - - - - - - - - - - - - - - -
15. Ln-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 45 - - - - - -
16. Ln-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
17. Ln-T/TU-3 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
18. Ln-T/TU-4 U - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
19. Ln-T/TU-5 U 1000 - - 40 - 2.4 0.5 40 - - - - - - -
20. Ln-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
21 Ln-T/Z-1 z 1500 18 - 65 /F 100 80 2.5 /KH 0.5 1 30 21 - - - - - -
22 Ln-T/Z-2 YA 600 18 - 80 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 10 - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
23. Ln-T/Z-3 z 2000 18 - 50 /F 100 80 /S 100 35/S4 1 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
24. Ln-T/Z-4 z 2000 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
25 Ln-T/Z-Kvl z 1000 30 - 20 25 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -
26 Ln-T/Z-TU1 YA - - - 95 - 5 0.5 - - Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
u = Uszdtelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = z6ldfeluleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . . .
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 4. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
|3 | Lk-1 méd és bedpités! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb T Szm =
& épﬁlet-, = soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
elhelyezés | teriilete I g élység aranva épiilet- épiilet legmagasabb leit ,,/ 1dali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja hel oo call
omlokzat- _ "
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET ,h m’ m m % m?/m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-1/Al/Z-1 YA 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.75 20/S10 10.5/§13.5 - - - -
9. Lk-1/HZ-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.75 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/100
10. Lk-1/HZ-2 HZ 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
11. Lk-1/HZ-3 HZ 600 14 - 45 /S 60 60 /S 65 1.5 0.75 20 7.5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/100
12. Lk-1/HZ-4 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.75 20 10.5/§13.5 - - - - - -
13. Lk-1/HZ-5 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.75 20/S10 10.5/§13.5 - - - - - -
14. Lk-1/0IK-1 KE 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
15. Lk-1/SZ-Lp1 Sz - - - 50 60 1.25 0.75 35 10.5 - - - - - -
16. Lk-1/Z-1 z 1500 24 - 65 /F 100 /§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
17. Lk-1/2-2 z 2000 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.5 20/S10 10.5/§13.5 - - - - - -
18. Lk-1/2-3 YA 600 14 - 65 /F 100/§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S10 10.5/§13.5 - - - - - -
19. Lk-1/Z-4 z 600 14 - 65 /F 100 65 /S 80 1.25 1 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
20.
21.
22.
23.
24.
25.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = Zzértsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer( uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . , . o
_ = , . . - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszer( HZ Hézagosan zartsoru




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Lk-2 méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
- épiilet- EE . R homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete I g ly mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 14 - - - - - -
9. Lk-2/A1/SZ-E2 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 10.5 - - - - - -
10 Lk-2/HZO-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/100
11. Lk-2/HZO-2 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - - - - T/100
12. | Lk-2/HZO-Ksz1 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.5 25 7.5/§9.5 - - - - - -
13. Lk-2/IK-1 KE 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
14. Lk-2/1K-2 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
15. Lk-2/0-1 [0} 600 12 - 25 35 0.4 0.5 55 5 Hm 4.5 - 2+§ 2 4 SZm/100
16. Lk-2/0-Hal [0} 400 16 16 30 35 0.5 0.5 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
17. Lk-2/Sz-1 SZ 1000 30 - 35 25 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -
18. Lk-2/52-2 SZ 1000 30 - 35 45 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -
19. Lk-2/SZ-3 Sz 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - - - - -
20. Lk-2/SZ-4 Sz 3000 30 - 35 60 1.2 0.5 35 16 - - - - - -
21. Lk-2/SZ-5 SZ 3000 30 - 35 45 1.2 0.5 40 10.5 - - - - - -
22. Lk-2/SZ-6 SZ 1600 - - 35 40 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
23. Lk-2/SZ-7 Sz 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 25 7.5 Hm 9,0 - - - - -
24. Lk-2/SZ-8 Sz 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
25 Lk-2/SZ2-G1 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet]Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . , o
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi —
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Lk-2 méd és bedpités! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb T Szm =
- épiilet- EE . R homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélesség élység zoladrféer:;Ian épiilet- épiilet legmagasabb Ie'tb'(/) 1dali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja hojmlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET 8 & m m m % m?m? m?m? % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-2/SZ-1K1 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7/§ 0.65 0.25/§0.2 55 7.5 - - 1 4 4 -
9. Lk-2/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.35 50 5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
10 Lk-2/SZ-K2 Sz 600 16 - 20 35 0.5 0.35 65 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 6 8 SZm/100
11. Lk-2/SZ-KAG Sz - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
12. Lk-2/SZ-Ksz1 SZ 600 - - 75 80 1.5 0.8 10 14 - - - - - -
13. Lk-2/SZ-Lp1 SZ 1000 40 - 40 45 0.7 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - - 0 - SZm/80
14. Lk-2/SZ-Lp2 SZ 1000 16 - 40 45 0.5 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 6 8 SZm/100
15. Lk-2/SZ-Lp3 Sz 3000 40 - 35 60 1.2 0.6 35 16 - - - - - -
16. Lk-2/SZ-Lp4 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - SZm/80
17. Lk-2/SZ-Lp5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - -
18. Lk-2/SZ-Lp6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 12.5 - - - - - -
19. Lk-2/SZ-Lp7 Sz 3000 40 - 30 60 0.9 0.5 35 10.5 - - - - - -
20. Lk-2/SZ-Lp8 Sz 3000 40 - 35 60 1.2 0.5 35 13.5 - - - - - -
21. Lk-2/SZ-Lp9 SZ 5000 50 - 25 35 0.6 0.5 50 7.5/§10.5 - - - - - SZm/80
22. Lk-2/SZ-Lp10 SZ 2000 30 - 35 40 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31. | Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei M. qgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgéltatod IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhaz § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a lakdssza dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kézhasznalatu tertlet kialakitasa homlokzatmagasség tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsord épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % MS§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . . .
T = telepszer( Hz N e — - nincs el&irt paraméter| OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(3) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
|3 | Lk-2 méd és beépitési m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb — Szm =
& épﬁlet-l = soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
elhelyezés | teriilete I g élység aranva épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hej c;ok atl_
v. Pmu om’o z? T= telekteriletre
6. | EPITESI OVEZET N m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
7. JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
SZm/100/80+
8. Lk-2/SZ-N1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - / § /
9. Lk-2/SZ-T1 Sz 5000 40 - 20 25 0.4 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - - - - SZm/80
10. Lk-2/SZ-T2 Sz 1500 - - 35 40 1.2 0.5 35 13.5 - - - - - -
11. Lk-2/SZ-T3 SZ 1000 20 - 35 25 0.8 0.5 55 16.5 - - - - - -
12. Lk-2/SZ-T4 SZ 2000 - - 15 - 1.25 0.5 20 16.5 - - - - - -
13. Lk-2/Te - 2000 20 - 50 60 1 0.2 - - - - - 0 - -
14. Lk-2/Z-1 z 300 10 - 50 50 1.2 0.5 30 6.5 - - - - - -
15. Lk-2/2-2 YA 450 12 - 35 30 0.75 0.5 40 6.5 - - - -
16. Lk-2/2-3 YA 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 1 1 -
17. Lk-2/Z-4 z 600 14 - 60 /S 65 /F 100 65 /S 70 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - - - - -
18. Lk-2/ZIK-1 z 600 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
19. Lk-2/ZIK-2 z 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
20. Lk-2/ZIK-3 YA 800 14 - 30 35 1 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
21. Lk-2/Z-KAG YA - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22. Lk-2/Z-M1 z 500 14 - 35 35 0.7 0.5 40 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 2 2 -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron &llé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
4 = Zzértsoru Te =egyhazi § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a lakdssza dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . , . o
_ = , . . - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zartsoru




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 6 tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi —
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
| 3| Lk-T b;?;t:: : beépitési m.értéke szintteriileti mutatoja eoldfeliileti aranya legnagyobb i Szm =
4 éptlet- — fe_ \'l'agy S homlokzatmagassag v. beevclall altaldnos
elhelyezés | teriilete |szél g élység ZAEé—tIZ:k;'::él:(letl épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi (ﬁszgtelkes magassaga pontja hzjr::gkz::- )
Svezetnél) v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-T/AI/SZ-E1 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
9. Lk-T/AI/SZ-E2 SZ 2000 30 - 35 50 2.5 0.5 40 16 - - - - - -
10. Lk-T/AI/SZ-E3 Sz 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
11. Lk-T/AI/SZ-11 Sz 3000 - - 25 30 1.5 0.5 20 12.5 - - - - - -
12. Lk-T/AI/SZ-12 SZ 2000 - - 40 50 2 0.5 40 16 - - - - - -
13. Lk-T/P U - - - - 100 - 0.5 - - - - - - - -
14. Lk-T/SZ-1 Sz 400 - - 60 40 1.5 0.5 20 7.5 - - - - - -
15. Lk-T/SZ-2 Sz 400 - - 25 30 0.75 0.5 20 7.5 - - - - - -
16. Lk-T/SZ-3 Sz 2000 30 - 30 50 1.5 0.5 40 10.5 - - - - - -
17. Lk-T/SZ-KAG SZ - - - - 100 - 1 - 3 - - - - - -
18. Lk-T/SZ-S1 SZ 800 - - 50 50 1.5 0.5 45 7.5 - - - - - -
19. Lk-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
20. Lk-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
21. Lk-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari dmok a lakdsszd F
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet]Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
u = Uszdtelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = z6ldfeluleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MB§ = Elp magashaz esetén . . . .
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi —
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Lke-1 méd és bedpités! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb T Szm =
. épilet- = homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
elhelyezés | teriilete [szélesség élység goldfeliileti aranya épiilet- éplilet legmagasabb Iejtb’(la 1dali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja homlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET 8 & m’ m m % m?m? m?m? % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke-1/Al/SZ-1 SZ 1500 20 - 35 40 1 0.2 25 7.5 - - - - - -
9. Lke-1/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 40 40 1 0.2 25 9 - - 0 0 0 0
10. | Lke-1/AI/SZ-E2 Sz 2000 20 - 30 35 0.6 0.2 25 9 - - - - - -
11. | Lke-1/AI/SZ-E3 Sz 2000 20 - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - - - - -
12. Lke-1/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
13. Lke-1/HA-2 H 500 16 16 25 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
14. Lke-1/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
15. Lke-1/HZ-2 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 4 4 SZm/100
16. Lke-1/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 SZm/80
17. Lke-1/1K-1 1K 400 16 25 30 35 0.5 0.2 50 5.5 Hm 5 - 1 2 2 -
18. Lke-1/Lk-T SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/150
19. Lke-1/Ln-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/150
20. Lke-1/0-1 [0} 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 2+§ 2 4 SZm/100
21. Lke-1/0-2 (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 Hm 4.5 2+§ 2 - 0
22. Lke-1/0-3 (6] 600 12 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
23. Lke-1/0-4 [0} 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 2+§ 3 8 SZm/100
24. Lke-1/0-A1 [0} 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
25. Lke-1/0-M1 [0} 500 14 - 35 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1 2 2 -
26. Lke-1/0Sz-1 (6] 400 16 20 30/§ 35 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondllé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /K5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szinttertletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsord épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % MS§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . . .
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter| OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozoé tablazatok 7.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 | J K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
|3 | Lke-1 méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
& épﬁlet-l = soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
elhelyezés | teriilete I g élység aranva épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hej c;ok atl_
v. Pmu om’o z? T= telekteriletre
6. | EPITESI OVEZET N m? m m m*’m? m*’m? % m m m db db db
7. JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-1/SZ-A1 SZ 500 20 30 25 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 4 - SZm/150
9. Lke-1/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 2+§ 2 2 -
10. Lke-1/SZ-K2 Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 2+§ 3 - SZm/100
11. Lke-1/SZ-Ksz1 Sz - - - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - - - - -
12. Lke-1/SZ-Lp1 SZ 1000 40 - 20 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - -
13. Lke-1/SZ-Lp2 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - SZm/80
14. Lke-1/SZ-N1 Sz 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 6 8 SZm/100
15. Lke-1/SZ-N2 Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 4 - SZm/150
16. Lke-1/SZ-N3 Sz 900 20 20 25 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 6 6 -
SZm/100/80+
17. Lke-1/SZ-N5 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - / § /
18. Lke-1/Te - 2000 20 - 35 45 1.15 0.2 35 - - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron &llé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
4 = Zzértsoru Te =egyhazi § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a lakdssza dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . , . o
_ = , . . - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(3). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési
|3 | Lke-]_B() mf’z és bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
& épilet- = . — homlokzatmagassag v. beeyoldali ltalanos
elhelyezés | teriilete I g ly mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke—lBO/AI/SZ—l SZ 2000 20 - 40 40 1 0.5 25 9 - - 0 0 0 0
9. Lke—lBO/AI/SZ—Z SZ 2000 20 - 30 35 0.6 0.5 25 9 - - - - - -
10. | Lke-1BO/AI/SZ-3 Sz 800 20 - 50 25 1 0.5 30 6 - - 0 0 0 0
11. Lke-1BO/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
12. Lke-lBO/HZ-l HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 2+§ 2 4 -
13. Lke-lBO/HZ-Z HZ 500 14 - 30 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
14. Lke-1BO/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 2+§ 2 2 -
15. Lke-1BO/HZ-4 HZ 400 14 - 45 50 0.6 0.2 25 4.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
16. Lke-1BO/0O-1 [0} 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
17. Lke—lBO/O-Z (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 4 -
18. Lke—lBO/O-Al (6] 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
19. Lke-1BO/0-A2 [0} 400 14 - 30 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
20. Lke-1BO/0-A3 [0} 400 14 - 35 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
21. Lke—lBO/O-Kl (6] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
22. Lke-lBO/SZ—Kl SZ 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
23.| Lke-1BO/SZ-K2 Sz 600 20 - 20 35 0.5 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - 1 5 - SZm/100
24. | Lke-1BO/SZ-N1 Sz 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 2 - SZm/100
25. Lke-lBO/SZ—NZ SZ 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 - 2+§ 3 - -
29.
26.
27.
28.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . . , o
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(1) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N (o] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e::;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Lke-2 méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
- épiilet- EE . R homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete I g ly mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hz]r::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET j m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
7. JELE: B_Eh T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-2/Al/SZ-1 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.2 35 7,5 - - - - - -
9. Lke-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 25 0.7 0.2 30 7.5 - - - - 1sz -
10. | Lke-2/AI/SZ-E2 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.3 35 10.5 - - - - - -
11. | Lke-2/AI/SZ-E3 Sz 800 15 - 10 15 0.2 0.2 50 4.5 - - - - - -
12.| Lke-2/AI/SZ-E4 Sz 1000 16 - 45 45 1.2 0.2 30 5.5 - - - - - SZm/l;)O/80+
13.| Lke-2/Al/SZ-L1 Sz 2000 - - 15/§ 25 25 /§35 0.4/50,7 0.2 75 /§ 55 7.5/§7.0 - - 2+§ 2 - -
14. Lke-2/0-Ksz1 [0} 2000 30 - 35 60 1.2 0.2 35 9.5 - - - - - -
15. Lke-2/SZ/1-L1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.2 40 9.5 - - - - - -
16. Lke-2/SZ-HL1 SZ 1000 24 - 15 20 0.4 0.2 75 7.5 - - 2+§ 6 - SZm/100
17. Lke-2/SZ-HL2 Sz 1000 24 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/5.5 2+§ 4 - SZm/100
18. Lke-2/SZ-HL3 Sz 2000 30 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1 6 - -
19. Lke-2/SZ-HL4 Sz 1000 16 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 2+§ 2 - SZm/100
20. Lke-2/SZ-HL5 SZ 1000 12 - 25 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 2+§ 2 - SZm/100
21. Lke-2/SZ-HL6 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.2 50 7.5 - - - - - -
22. Lke-2/SZ-IK-1 SZ,IK 1000 16 30 15 /k 20 20 /k 25 0.4 0.2 75 /k 65 6 /k5 - 4.5/6.5 2+§ 4 - SZm/150
23. Lke-2/SZ-Lpl Sz 5000 40 - 15 25 0.4 0.2 50 7.5/ Hm 6.5 - - - - SZm/80
24. Lke-2/SZ-N1 SZ 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 - 2+§ 3 - -
25. Lke-2/SZ-N2 SZ 700 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 4 - SZm/150
26. Lke-2/SZ-N3 SZ 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - SZm/l;)O/80+
27. Lke-2/SZ-S1 SZ 3000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - - - - SZm/80
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei M dgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhaz § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a laka:
KE = kevert Sp =sport KH = kézhasznalatu tertlet kialakitasa homlokzatmagasség tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
U = Uszbtelkes zdrtsord épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % MS§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . . . o
T = telepszer( HZ e - nincs el&irt parameteri OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési
|3 | Lke-ZB() mf’z és bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
& épilet- = . — homlokzatmagassag v. beeyoldali ltalanos
elhelyezés | teriilete |szél g élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke—ZBO/O-l (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 2+§ 2 4 -
9. Lke—ZBO/O-Al (6] 400 12 - 35/§ 40 35 0.6 0.3 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
10 Lke-2BO/0-A2 [0} 400 14 - 35/§40 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
11 Lke-2BO/0-A3 [0} 400 14 - 25 35 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
12. Lke—ZBO/O-Kl (6] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 4 -
13. Lke—ZBO/O-KZ (6] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
14.| Lke-2BO/SZ-N1 Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 2+§ 4 - SZm/150
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari dmok a lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet]Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] uszételkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . , o
T telepszerdi Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozoé tablazatok 9. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
|3 | Vit-M méd és beépitési m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb — Szm =
& épiilet- EE homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | terillete [szélesség élység! goldfelileti aranya  épiilet- épiilet legmagasabb 0 't"/ YHT telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi magassaga pontja hel ooldall
omlokzat- _ "
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET ,h m’ m m % m?/m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vt-M/AI/SZ-1 SZ 3000 - - 50 100 1/S1.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
9. Vt-M/AI/Z-1 YA 700 16 - 80 100 25/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
10. Vt-M/KA-1 Ka - - - 80 /F 100 100 2/S2.5 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
11. Vt-M/KA-2 Ka - - - 80 /F 100 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
12. Vt-M/KA-3 YA - 16 - 80 100 25/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
13. Vt-M/SZ-Ksz1 SZ 5000 18 - 60 80 /S 100 5.5 /KH 0.5 2 10 36 Elp 36 - - - - -
14. Vt-M/SZ-P SZ 7000 - - 100 100 3 1.5 = 12.5 - - - - - -
i3, Vt-M/Te Ka - - - - - - - - - - - - - - -
16. Vt-M/TU-1 U - - - - - - 1 - 335 - - - - - -
17. Vt-M/U-1 U 500 12 - 80 100 2/525 1 10 8.5 - - - - - -
18. Vt-M/U-2 U 800 18 - 80 100 35/54 1 10 19 - - - - - -
19. Vt-M/Z-1 z 800 18 - 80 /F 100 100 35/S4 1 10 - Pmu Ka - - - - -
20. Vt-M/Z-2 z 700 - - 80 /F 100 100 2.5/S3 1 10 - Pmu Ka - - - - -
21. Vt-M/Z-TT1 YA 2000 - - 80 100 2/525 1 15 - - - - - - -
22. Vt-M/Z-TT2 YA 2000 - - 80 100 35/54 1 15 19 - - - - - -
1000 .
23. Vt-M/Z-TT3 z 0 - - 60 80 4.5 /KH 0.25 /E 0.25 1.25 15 36 Elp 36 - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = Zzértsorl Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer( uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . , . o
_ = , . . - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszer( HZ Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 10. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi —
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Vt-H méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
- épiilet- EE . R homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélesség élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Vt-H/AI/SZ-E1 SZ 2000 - - 80 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 - - - - - -
9. Vt-H/AI/SZ-E2 SZ 3000 - - 35 40 1.2 1 25 14 - - - - - -
10 Vt-H/AI/SZ-E3 Sz - - - 40 40 - 1 25 - - - - - - -
11. Vt-H/Al/Z-1 z 2000 - - 80 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 Elp 30 - - - - -
12. Vt-H/AI/Z-P YA 2000 - - 80 /F 100 80 /S 100 2.5/S3 /KHO0.5 1 10 18 - - - - - -
13. Vt-H/SZ-1 SZ - - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
14. Vt-H/TU-1 U - - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
15. Vt-H/Z-1 z 500 12 - 80 /F 100 100 2 /KH 0.5 2 10/80 5.5 Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
16. Vt-H/Z-2 z 700 16 - 80 /F 100 100 2.5/S3 2 10/80 7.5 Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
17. Vt-H/Z-3 YA 800 18 - 80 /F 100 100 35/54 1.5 10/80 19 Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
18. Vt-H/Z-4 YA 800 18 - 100 100 25/S3 2 10/80 7.5 Pmu/Pmu+3.5 - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet]Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . , o
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Eoilet
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Vi-1 méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
. epﬁlet-l = soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
elhelyezés | teriilete |szél g élység aranva épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hej c;ok atl_
v. Pmu om’o z? T= telekteriletre
6. | EPITESI OVEZET 8 & m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-1/HZ-1 HZ 1000 14 - 50 65 1.5 1 25 9 - - - - - -
2400
. 3.5/KH0.3/E0.3 35/S25 ‘
9. Vi-1/M-1 Sz /8 - - 40 /§ 45/§ 65 70 /S 85 / / 2 / /8 35 M§ Elp 45 - - - - -
/M§ 4 15
1500
10. Vi-1/5Z-1 SZ 2000 30 - 35 65 1.2 /KHO0.3 1 25 16 - - - - - -
11. Vi-1/52-2 SZ 2000 40 - 35 60 1.2 1 35 10.5 - - - - - -
12. Vi-1/SZ-3 Sz 1000 30 - 35 45 1.5 /KH 0.2 1 50 16 - - - - - -
13. Vi-1/SZ-4 Sz 2000 24 - 35 50 1.5 /KH 0.1 1 35 13.5 - - - - - -
14. Vi-1/SZ-5 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1.25 35 16 - - - - - -
15. Vi-1/5Z-6 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1 35 16 - - - - - -
16. Vi-1/S2-7 Sz 2000 20 - 45 60 2.25 1 35 16 - - - - - -
17.
18. Vi-1/SZ-Km SZ - - - - - - - 20 = - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei M. qgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon bell oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron &llé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhaz § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari dmok a lakdsszd dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kézhasznalatu tertlet kialakitasa homlokzatmagasség tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
U = Uszotelkes Zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashdz esetén i - i . o
T = telepszer(i HZ e = nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 11.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
|3 | Vi-1 méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
& épﬁlet-l = soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
elhelyezés | teriilete I g élység aranva épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hej c;ok atl
v. Pmu omiokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET N m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
7 JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
SZm/100/80+
8. Vi-1/SzZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 1 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - m/ § /
9. Vi-1/SZ-12 Sz 5000 40 - 25 35 0.7 1 50 7.5 Hm 6.5 - - 0 - SZm/80
10. Vi-1/SZ-L3 Sz 2000 24 - 30 50 1.2 1 35 13.5 - - - - - -
11. Vi-1/SZ-L4 SZ 2000 20 - 45 60 2/83 1 35 25 - - - - - -
12. Vi-1/SZ-L5 SZ 2000 30 - 50 60 3 1.25 35 22 - - - - - -
13. Vi-1/Z-1 z 1000 16 - 35/S65 45 /S 65 1.5/S3 /KH0.25 1 50/S 25 16 - - - - - -
14. Vi-1/Z-2 z 1000 18 - 35/S45 45 1.8 1 50 16 - - - - - -
15. Vi-1/2-3 YA 800 14 - 50 /S 65 /F 100 65 1.5 /KH0.5 1 20 9.5 - - - - - -
16. Vi-1/Z2-4 YA 1000 18 - 80 /F 100 100 2 /KH0.5/E0.5 1.75 15 22 - - - - - -
17. Vi-1/Z-5 z 1500 18 - 65 65 1.7 1.25 30 21 - - - - - -
18. Vi-1/Z-6 z 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
19. Vi-1/2-7 z 600 18 - 70 70 /S 100 4 2 25 - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -
20. Vi-1/2-8 YA 1500 20 - 65 80 4 /KH0.25 /E 0.25 2 25 45 - - - - - -
21. Vi-1/Z2-9 YA 1000 18 - 65 70 /S 100 3 1.5 25 21 - - - - - -
22. Vi-1/Z-RF1 z 800 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH0.3 /E0.2 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron &llé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
4 = Zzértsoru Te =egyhazi § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a lakdssza dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . , . o
_ = , . . - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
. . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
teriletfelhasznalasi Enilet.
kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
Vi-2 mod és beepites! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb h (dali Szm =
épﬁlet-l = soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
elhelyezés | teriilete [szélesség élység arénva épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hEI ‘:ok atl_
v. Pmu om’o z? T= telekteriletre
EPITESI OVEZET N m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
Vi-2/SZ-1 SZ 1000 24 - 35 60 1 0.7 40 9 Hm 10.5 - - - - -
Vi-2/S2-2 SZ 2000 30 - 35 65 1.5/KH0.3 1 25 16 - - - - - -
Vi-2/SZ-3 Sz 3000 40 - 35 60 1.5/E0.2 0.5 35 16 - - - - - -
Vi-2/SZ-4 Sz 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
Vi-2/SZ-5 SZ 4000 - - 40 50 1.2 /KHO0.5 0.75 35 10.5 - - - - - -
Vi-2/SZ-6 SZ 2000 20 - 40 50 2/52.5/KHO0.5 0.7 35 16 Hm 16 - - - - -
Vi-2/SZ-7 Sz 3000 30 - 45 65 2 1 25 16 - - - - - -
Vi-2/SZ-8 Sz 1500 20 - 50 65 1.3 0.5 25 10.5 - - - - - -
Vi-2/SZ-9 Sz 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.75 50 16 - - - - - -
Vi-2/5Z-10 SZ 2000 20 - 30 50 2 /KH 0.5 0.5 35 16 Hm 12.5 - - - - -
Vi-2/SZ-11 SZ 1000 24 - 35 60 1 0.3 40 9 Hm 10.5 - - - - -
Vi-2/SZ-12 Sz 3000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
Vi-2/5Z-13 Sz 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
Vi-2/SZ-14 SZ 2000 30 - 35 65 1.15 0.5 25 16 - - - - - -
Vi-2/SZ-15 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 16 - - - - - -
Vi-2/SZ-16 Sz 3000 30 - 35 35 0.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = Zzértsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer( uszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . , . o
_ = , . . - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszer( Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
|3 | Vi-2 méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
& épﬁlet-l = soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
elhelyezés | teriilete I g élység aranva épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hej c;ok atl_
v. Pmu om’o z? T= telekteriletre
6. | EPITESI OVEZET N m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
7. JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-2/SZ-F1 SZ 10000 50 - 10 15 0.2 0.75 80 5 - - - - - -
9. Vi-2/SZ-KA SZ - - - - - - 0.75 - - - - - - - -
10 Vi-2/SZ-Ksz1 Sz 1500 14 - 65 65 /S 80 1.75 /KH 0.5 0.75 20/5 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
11 Vi-2/SZ-Ksz2 Sz 1500 14 - 10 65 0.1 0.75 75 15 - - - - - -
SZm/100/80+
12. Vi-2/SzZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 2+§ 5 - m/ § /
13. Vi-2/SZ-1.2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
14. Vi-2/SZ-L3 Sz 2500 24 - 35 50 1.1 0.7 40 16 Hm 16 - - - - -
15. Vi-2/SZ-L4 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 16 - - - - - -
16. Vi-2/SZ-L5 SZ 2000 - - 45 60 1.15 0.5 35 16 - - - - - -
17. Vi-2/SZ-L6 z 600 14 - 65 80 1.5 /KH 0.25 0.7 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
18. Vi-2/SZ-L7 Sz 2000 30 - 35 65 2 /KH 0.5 0.5 25 16 - - - - - -
19. Vi-2/SZ-LKsz1 Sz 2000 40 - 35 60 0.7 /S0.9 0.5 40 9.5 - - 2+§ 5 - SZm/100+§
20. Vi-2/SZ-R1 SZ - - - 75 100 0.5 0.25 20 12.5 - - - - - -
21. Vi-2/Te SZ 1000 24 - 35 60 1 - 40 9 /KA - - - - - -
22. Vi-2/Z-1 z 600 24 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron &llé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
4 = Zzértsoru Te =egyhazi § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a lakdssza dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . , . o
_ = , . . - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 13. tdbldzat
B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi —
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Vi-3 méd és bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
- épiilet- EE . R homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete I g élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hz]r::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET j m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
7. JELE: B_Eh T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-3/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 35 0.5 0.25 50 8 - - - - - -
11. Vi-3/SZ-E2 SZ 2000 12 - 25 25 1.2/525 0.5 10 10.5 - - - - - -
12. Vi-3/SZ-E3 Sz 2000 - - 35 50 1.2 0.25 35 10.5 - - - - - -
13. Vi-3/SZ-E4 Sz 3000 40 - 35 60 1.5 0.05 35 16 - - - - - -
14. Vi-3/SZ-E5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.25 50 7.5 - - - - - -
15. Vi-3/SZ-E6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.25 50 16 - - - - - -
16. Vi-3/SZ-E7 Sz 8000 24 - 35 60 1 0.25 40 9 - - - - - -
17.2 - - - - - - - - - - - - - - - -
18. Vi-3/SZ-E9 Sz 2000 20 - 35 35 0.7 0.25 50 8 - - - - - -
19. Vi-3/SZ-E10 SZ 2000 30 - 15 35 0.5 /KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
20. Vi-3/SZ-E11 SZ 3000 - - 50 100 1/S1.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
21. Vi-3/SZ-F1 Sz 3000 80 - 35 40 1.15 0.25 30 7.5 - - - - - -
22. Vi-3/SZ-F2 Sz 2000 20 - 40 50 0.75 0.4 35 16 - - - - - -
23. Vi-3/SZ-F3 SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
24. Vi-3/SZ-HL1 SZ 2000 20 - 25 25 0.7 0.5 30 7.5 - - - - - -
25. Vi-3/SZ-HL2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
26. Vi-3/SZ-L1 Sz 2000 20 - 40 50 1 0.25 35 16 - - - - - -
27. Vi-3/TKa-1 z - - - 80 100 2/525 0.5 10 5.5 Pmu Ka - - - - -
28. Vi-3/TKa-2 YA - - - 80 100 25/S3 0.5 10 7.5 Pmu Ka - - - - -
29. Vi-3/TU-Ksz1 SZ 2000 40 - - - - 0.5 - 5.5 - - - - - -
30. Vi-3/Z-Ksz1 z 2000 40 - 45 60 1.5 0.5 25 7.5 - - - - - -
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei M qgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl§ feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhaz § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a laka:
KE = kevert Sp =sport KH = kézhasznalatu tertlet kialakitasa homlokzatmagasség tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsord épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % MS§ Elp M§ = Elp magashaz esetén X , , o
T = telepszer(i Hz e - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL

Zhatélyon kivul helyezte: 14/2019. (IV.2.) 6nkormanyzati rendelet 4. § 2. pontja, hatalyos 2019. aprilis 3-tél

22




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 14. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhfastznalaﬂ ) a telek . épiilet- S crs
2. kategoria: becoité a telek legkisebb a telek legnagyobb legkisebb az épiilet s24m legnagyobb lakasszam osztészam
Ex Gip-l £y beépitési mértéke . et e legnagyobb o Szm =
épiilet- 5 szintteriileti mutatéja egyoldali lents
& Gksz-1 e|h2|yezé5 terillete szélesség ély R zoldfeluleti épillet- |, homlokzatmagassag V. o Ikenk épiiletenként | telkenként sziar:::elar’i?lzre
aranya ERERTE épiilet | bb pontja | lejtGoldal
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu h°"1|°klf1t‘ T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET j m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
7] JELE: B_En T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T )
8. Gip-E/SZ SZ 2000 100 - 35 20 1 - 25 16 - - - - - -
9. Gksz-1/HZ-1 HZ 1500 20 - 50 65 1.5 /KHO0.1 - 25 10.5 - - - - - -
10. Gksz-1/52-2 Sz 3000 30 - 60 65 1 - 25 16 - - - - - -
11. Gksz-1/5Z-3 Sz 1500 20 - 50 65 2 - 25 10.5 - - - - - -
12. Gksz-1/SZ-4 SZ 2000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
13. Gksz-1/5Z-5 SZ 5000 50 - 40 45 1.5 - 35 /§30+5fa 16 - - - - - -
14. Gksz-1/5Z-6 Sz 3000 30 - 45 60 1.5 0,35 25 8/§16 - - - - - -
15. | Gksz-1/SZ-Ksz1 Sz 1500 50 - 30 30 0.8 - 35 7.5 - - - - - -
16. | Gksz-1/SZ-Ksz1-F Sz 1500 50 - 10 15 0.2 - 35 7.5 Hm 5.5 - - - - -
17. | Gksz-1/SZ-Ksz2 SZ 20000 40 - 35 60 1.5 - 35 16 - - - - - -
18. | Gksz-1/SZ-Ksz3 SZ 3000 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - - -
19. | Gksz-1/SZ-Ksz4 Sz 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.5 0,2 35 21 - - - - - -
20. | Gksz-1/SZ-Ksz5 Sz 10000 60 - 45 60 2 - 35 21 - - - - - -
21. | Gksz-1/SZ-Ksz6 SZ 5000 30 - 45 60 2 - 35 16 - - - - - -
22.| Gksz-1/SZ-Ksz7 SZ 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.25 - 35 21 - - - - - -
23.| Gksz-1/SZ-RF1 Sz 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 - 35 16 - - - - - -
24. | Gksz-1/SZ-RF2 Sz 1500 20 - 50 65 1.5 /KH 0.1 - 25 10.5 - - - - - -
25.| Gksz-1/SZ-RF3 SZ 5000 50 - 65 65 2.4 /KH 0.1 - 25 16 - - - - - -
26. Gksz-1/5z-U1 SZ 1500 - - 30 50 1/KH0.25 - 15 10.5 - - - - - -
27. Gksz-1/52-02 SZ 1500 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - - -
28. Gksz-1/Z-1D1 z 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 - 25 7.5/§9.5 - - - - - -
29. Gksz-1/Z-Ksz1 z 4000 14 - 65 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.3 - 20/S10 |10.5/§13.5 - - - - - -
30.
31.
Beépitési mod Snyek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedvezményes beépitési % magassagi +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités korlatozasa sz szolgalati lakas
o = oldalhatédron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedvezménynél 5m
Z = zartsoru Te =egyhazi 8§ = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedvezménynél k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu teriilet kialakitdsa Pmu/Pmu+x | 4,5m T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet i Utcai parkanymagassag /udvari Szm/ altalanos szintterletre vetitett
u = Uszdtelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfeliileti kedvezmény + fasitas % Elp homlokzatmagassag tobblet
T = telepszer(i HZ Hézagosan zartsor(i M§ Elp éptilet legmagasabb pontja - nincs elGirt paraméter| OTEK ELTERESSEL

MS§ = Elp magashaz esetén
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 15. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] o P Q
. . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
tertletfelhasznalasi
kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
Gksz-2 méd és beépitési m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb — Szm =
épilet- = . — homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
5 . . . zoldfelileti e - L . . . .
elhelyezés | teriilete g lység: ardnva épiilet- épiilet legmagasabb |eitdoldali épiletenként | telkenként szintteriiletre
Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hEI ‘:ok atl
v. Pmu omiokzat- T= telekteriiletre
EPITESI OVEZET N m’ m m¥/m? m?/m? % m m m db db
JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Lsz/E Lsz/T :
Gksz-2/5Z-1 SZ 1500 20 45 75 1.35 0,5 25 7.5 - - - - -
Gksz-2/SZ-1z SZ 5000 50 40 45 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - -
Gksz-2/52-2 Sz 5000 50 45 45 1.5 0,5 25 16 - - - - -
Gksz-2/5Z-2z Sz 3000 30 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 12 /8§16 - - - - -
Gksz-2/5Z-3 SZ 3000 30 60 65 1 0,5 25 16 - - - - -
Gksz-2/5Z-3z SZ 1200 20 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 7.5 - - - - -
Gksz-2/5Z-4 Sz 2000 40 45 45 14 0,5 40 12 - - - - -
Gksz-2/SZ-4z Sz 3000 30 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - -
Gksz-2/5Z-5 Sz 3000 30 45 60 1.5 0,5 25 8/§16 - - - - -
Gksz-2/SZ-5z SZ 1200 20 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 14 - - - - -
Gksz-2/SZ-6 SZ 5000 50 45 45 1.5 - 25 16 - - - - -
Gksz-2/SZ-Enl Sz 5000 40 45 45 1.35 - 25 12 - - - - -
Gksz-2/SZ-En2 Sz 5000 40 45 45 1.35 - 25 12 - - - - -
Gksz-2/SZ-1D1 SZ 2000 30 35 35 1.5 0,5 50 /§40+10fa 16 - - - - -
Gksz-2/SZ-1D2 SZ 3000 30 35 35 1.5 /KH0.2 0,5 50 /§ 30+5fa 20 - - - - -
Gksz-2/SZ-ID3 Sz 5000 50 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - -
Gksz-2/SZIK-1 Sz 1200 20 45 75 1.35 0,5 25 14 - - - - -
Gksz-2/SZIK-2 SZ 1500 16 45 50 1.8 0,5 30 14 - - - - -
Beépitési méd ények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszém
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beltil oldalhatdron dll épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa § eléirdsaban szerepld feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ =keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m
z = Zzértsorl Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari k a laka
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu teriilet kialakitdsa homlokzatmagassag tobblet telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . . , o
_ pe , ) , - nincs el&irt paraméter| OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 16. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi —
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;l::— legnagyobb lakasszam osztészam
| 3 | K-EU, K-Ker, b;z;yt::n beépitési mértéke legnagyobb - — ot =
o épllet- 4 EEYOICal sltala
" K-KOZ', elh’;lyezés T . . élység terepszint szintteriileti mutatdja zb::;er:s:‘eti épiilet- hz::::::z;t;:ag::::f: ’ T telkenként | épiiletenként | telkenként sz:nltttaelfi?l:stre
K-Gaz magassaga pontja ho]mlokzat- )
5. Gvezetcsoport felett | alatt altaldnos parkoldsi W (AT ig T= telekteriletre
6. | EPITESI OVEZET , m’ m m % m?m? m?/m? % m m m db db db
7| JELE: L T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T )
8. K-E0/SZ-1 Sz 20000 150 - 340 45 2 0.75 430 527 - - - - - -
9. K-Ker/SZ-1 Sz 10000 18 - 80 100 3.75 1.875 10 30 M§ Elp 45 - - - - -
10. K-Ker/Sz-2 SZ 30000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
11. K-Ker/SZ-Kal SZ 1000 24 - 65 65 1 0.5 15 9 - - - - - -
12. K-Ker/SZ-Ka2 Sz 10000 18 - 80 100 2 /KHO0.5/E0.5 1.75 20 22 Elp 25 - - - - -
13. K-Gaz/Ev - - - - 40 45 1.35 - 10 12 - - - - - -
14. K-Kézl/1 - 4000 40 - 45 80 1.35 - 10 16 - - - - - -
15. K-Ko6zl/3 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
16. K-Ko6zl/4 - - - - - - - - - - - - - - - -
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhaz § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari dmok a lakdsszd illapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kézhasznalatu tertlet kialakitasa homlokzatmagasség tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
1] = Uszételkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = zoldfelileti kedvezmény + fasitas % MS§ Elp M§ = Elp magashaz esetén X , . o
T = telepszer( Hz e e - nincs el&irt parameter| OTEK ELTERESSEL

3médositotta: 14/2019. (IV.2.) onkormanyzati rendelet 2. § (2) bekezdés a) pontja, hatalyos 2019. aprilis 3-tdl
4médositotta: 14/2019. (IV.2.) 6nkorményzati rendelet 2. § (2) bekezdés b) pontja, hatalyos 2019. aprilis 3-tdl
Smédositotta: 14/2019. (IV.2.) o6nkormanyzati rendelet 2. § (2) bekezdés c) pontja, hatélyos 2019. aprilis 3-tol
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 17. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési
|3 | K-Rek mf’z és bedpiteés! m.értéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
& épilet- = . — homlokzatmagassag v. beeyoldali ltalanos
elhelyezés | teriilete |szél g élység mladrf:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. K-Rek/Sz-1 SZ 2000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
9. K-Rek/SzZ-2 SZ 2000 30 - 15 35 0.5 /KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
10 K-Rek/SZ-KAG Sz 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
11 K-Rek/SZ-Spl Sz 2000 20 - 45 50 2.5 0.25 35 16 - - - - - -
12. K-Rek/SZ-Sp2 SZ 7000 100 - 35 50 0.8 0.25 35 16 - - - - - -
13. K-Rek/SZ-Sp3 SZ 7000 50 - 15 20 0.5 0.25 40 7.5 - - - - - -
14. K-Rek/SZ-Sp4 Sz 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 20 9 Elp 15 - - - - -
15. K-Rek/SZ-ST1 Sz 20000 150 - 15 35 0.5 0.25 60 12.5 - - - - - -
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari dmok a lakdsszd F
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet]Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] uszételkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . , o
T telepszerdi Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 18. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N (o] P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi —
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
% Ksz, K-T, K-Vke| médés bedpiteés! m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
- épiilet- EE . R homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete |szél g élység m:f:r:m:" épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi U magassaga pontja hzjr::gkz::- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. K-Sz/Sz-1 SZ 20000 100 100 15 20 0.3 - 50 9 - - - - - -
9. K-T/SZ-1 SZ - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
10 K-T/SZ-2 Sz - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
11.
12. K-Vke/Lk SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
13. K-Vke/Lke/1 - 8000 100 - 35 5 - - 70 5 - - - - - -
14. K-Vke/Lke/2 Sz 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari dmok a lakdsszd F
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet,Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
u = Uszdtelkes zdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa = z6ldfeluleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MB§ = Elp magashaz esetén . . . .
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 19. tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznalasi Eoilet
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
13| Kb-EZ, mod és beépitési mértéke legnagyobb S
spiilet- a hegyoldali R
Kb_Rég’ épllet ; . szintteriileti mutatéja soldfeliileti homlokzatmagassag v. EY éltalanos
4. elhelyezés | teriilete [szélesség élység terepszint . épiilet- épiilet legmagasabb 1| telkenként | épiiletenként | telkenként | szintteriiletre
Kb-Rek aranya p 3 lejtéoldali
magassaga pontja
homlokzat- T= telekteriilet
5. dvezetcsoport felett alatt altalénos parkolasi V. Pmu 5 SEHEIEAEIE
6. EPITESI OVEZET 8 & m? m m % m?¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Kb-Ez - - - - 2 - - - 80 - - - - - - -
9.
10. Kb-Rég/2 - - - - - - - - 25 - - - - - - -
11. Kb-Rég/3 Sz 10000 80 - 5 30 0.015 - 75 9.5 - - - - - -
12. Kb-Rég/4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 - 50 20 - - - - - -
13. Kb-Rég/HSZ SZ - - - - - - - - - - - - - - -
14. Kb-Rek/Sp-1 - 5000 - - 1 - - - 75 6.5 - - - - - -
15. Kb-Rek/Sp-2 - 10000 - - 10 15 0.3 0.15 40 8 Hm 8.5 - - - - -
16. Kb-Rek/Sp-3 - 100000 - - 2 3 0.06 0.02 80 8 Hm 10 - - - - -
17. Kb-Rek/Sp-4 - 100000 - - 2 3 0.05 - 75 15 - - - - - -
18. Kb-Rek/Sp-5 - 40000 80 - 2 20 0.015 - 75 6 - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ =keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m
z = Zzértsorl Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari dmok a lakdsszd dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU telepszer( Uszdtelkes E energiamindsitett épilet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] uszételkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil § x+yfa zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . . , o
T telepszerdi Hz e RSt - nincs el&irt paraméter| OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 23. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Eoilet
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :za'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési
3. e SR beépitési mérték
] Ma, Mk méd és SepliesTmerene szintteriileti mutatéja legnagyobb — Szm =
: épllet- e sldfelileti homlokzatmagassag v. egyoicatl altaldnos
elhelyezés | teriilete [szél élysé zoldfeluleti épiilet- épiilet | bb telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
= v aranya epule eptletlegmagasa lejtGoldali B
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja homlokzat-
v. Pmu om’o z? T= telekteriletre
6. EPITESI OVEZET 8 & m? m m % m?¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
P 1000
8. Ma-1 - 0 50 - 3 3 0.05 - 80 5 - - - - - -
9. Mk-1 - 720 10 - 3 10 - - 80 4.5 - - - - - -
10. Mk-2 - 1000 16 - 63/5* 10 - - 80 4.5 - - - - - -
11. Mk-F/Lke - 1000 16 - 3 10 - 0.2 80 4.5 - - - - - -
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl feltétel szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /kS Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
O = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltaté IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m
4 = Zzértsoru Te =egyhazi § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari dmok a lakdsszd dllap h
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . , . o
_ = , . . - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hz Hézagosan zartsoru

® médositotta: 8/2019. (11.8.) 6nkormanyzati rendelet 2. § (1) bekezdése, hatalyos 2019. februar 9-t6l
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 20. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
| 3| ka' va b:]eézlt:: : beépitési mértéke : e . legnagyobb i Szm =
4, épilet- terepszint szintteriileti mutatdja P e e e || e éltalénos
(TSZT) 5 . . o, P zoldfeliileti 8 8 . P . a A -
elhelyezés | teriilete iszélesség lység p épiilet- épiilet legmagasabb .| telkenként | épiiletenként | telkenként | szintteriiletre
" P A s magassaga pontja eioclal
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu homlokz?t- T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Zkp-Fk - - - - - - - - 30 - - - - - - -
9. Zkp-Kk1 - - - - - - - - 65 - - - - - - -
10. Zkp-Kk2 - - - - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
11. Zkp-Kpl - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
12. Zkp-Kp2 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
13. Zkp-Kp3 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
14. Zkp-Sp1 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
15. Zkp-Sp2 - 2000 - - 3 20 - - 60 4.5 - - - - - -
16. Zkp-Sp3 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
17. Zkp-Vz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
18. Zv-1/Lk SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
19. Zv-1/Lke Sz 3000 - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
20. Zv-1/Ln Sz - - - - - - - - - - - - - - -
21. Zv-1/Vi SZ - - - - - - - - - - - - - - -
22, Zv-1/Vt SZ - - - - - - - - - - - - - - -
23. Zv-2/Ln Sz - - - - - 0.5 - - - - - - - -
24. Zvp-1B Sz 100000| 200 - 2 3 - - 75 9.5 - - - - - -
25 Zsp-1/Ln SZ 2000 - - 5 20 - 0.5 30 4.5 - - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari dmok a lakdsszd
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet]Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . , o
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(1) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
| 3| ka' Zkk, b;e(,,zltée: : beépitési mértéke legnagyobb i Szm =
4 ka E|f12?;z;1é5 teriilete [szél élysé terepszint szintteruletiimutatoia zoldfeliileti P ht’mllokzatmagasség v. | esvoldel . P . . .é Italé_‘.‘ 0s
. 8! ység A épiilet- épiilet legmagasabb L .| telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
(OBESZ) s magassaga pontja ;zj::g:i :Itl_
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu 4 T=telekteriletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. 7fk-1/Gksz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
9. Zfk-1/Lk - - - - - - - - 70 - - - - - - -
10. Zfk-1/Lke - - - - - - - - 70 - - - - - - -
11. Zfk-1/Ln - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
12. Zfk-1/Vi - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
13. Zfk-1/Vt - - - - - - - - 70 - - - - - - -
14. ZFk-2/KOu - - - - 3 85 - 1.25 40 4.5 - - - - - -
15. Zfk-2/Lke - - - - 3 - - - 40 4.5 - - - - - -
16. Ztk-3/Vi - - - - 2 85 - 0.5 70 4.5 Hm 6 - - - - -
17. Zfk-4/Vi - - - - 2 85 - - 70 4.5 - - - - - -
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari dmok a lakdsszd F
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet,Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . , o
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(2) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J K | L Y] N o P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:zua’I::- legnagyobb lakasszam osztészam
| 3| Zkk, ka b;e(,,zltée: : beépitési mértéke : e . legnagyobb i Szm =
4, AnE épilet- terepszint szintteriileti mutatdja P e e e || e éltalénos
(OBESZ) 5 . . o, P zoldfeliileti 8 8 . P . a A -
elhelyezés | teriilete iszélesség lység p épiilet- épiilet legmagasabb .| telkenként | épiiletenként | telkenként | szintteriiletre
" P A s magassaga pontja eioclal
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu homlokz?t- T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET - m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Zkk-1/Lk - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
9. Zkk-1/Lke - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
10. Zkk-1/Ln - - - - - 20 - - 65 4.5 - - - - - -
11. Zkk-1/Vi - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
12. Zkk-1/Vt - - - - 2 20 - 1 65 4.5 - - - - - -
13. Zkk-2/Lk - - - - 3 20 - 0.5 65 4.5 - - - - - -
14. Zkk-2/Lke - - - - 3 20 - - 65 4.5 - - - - - -
15. Zkk-2/Ln - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
16. Zkk-2/Vi - - - - 2 30 - - 50 4.5 - - - - - -
17. Zkk-2/Vt - 3000 - - 2 - - - 65 4.5 - - - - - -
18. Zkk-3/Lke - - - - - - - - 50 - - - - - - -
19. Zkp-1/Vt - 10000 80 - 2 20 0.015 1.25 75 6 - - - - - -
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkdnymagassag /udvari dmok a lakdsszd dllapitdsh
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp ’ épUIet,Iegmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp M§ = Elp magashaz esetén . . , o
T = telepszer( Hz e RSt - nincs el&irt parameter’ OTEK ELTERESSEL
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2. MELLEKLET

Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 22. tdbldzat
A F G H 1 J K | L Y] N o P Q
. L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
teriletfelhasznalasi Eoilet
kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :zua'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési T ———
Ek, Ev mod és beeplteslinerieke szintteriileti mutatéja legnagyobb o Szm =
épilet- = . — homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
Ihelyezés zoldfeliileti - - / . - . ; . "
SUCY aranva épiilet- épiilet legmagasabb BT telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
Gvezetcsoport alatt altalanos parkoldsi U magassaga pontja ejLcorcat
homlokzat- _ "
v. Pmu . T= telekteriiletre
EPITESI OVEZET % m?m? m?m? % m m m db db db
JELE: B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
Ek-1 - - - - 90 - - - - - - -
Ek-2 2 - - - 90 4.5 - - - - - -
Ek-3 2 - - - 80 3.5 Elp 6.0 - - - - -
Ek-4 § - - - 80 - - - - - - -
Ek-5 3 - - - 90 45 Elp 7.5 - - - - -
Ek-M - - - 80 - - - - - - -
Ek-Sp - - - 70 - - - - - - -
Ek-Tv/1 - - 90 80 7.5 Elp 10.5 - - - - -
Ek-Tv/2 - - - 90 7.5 Elp 10.5 - - - - -
Ev-1 - - - 90 - - - - - - -
Ev-2 - - - 90 - - - - - - -
Ev-3 - - - 90 - - - - - - -
Ev-4 - - - 90 - - - - - - -
Ev-6 - - - 90 - - - - - - -
Beépitési mod Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei M. qgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondllé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = ikres szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /K5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
[o] = oldalhatéron &ll6 = keresk. szolgaltatd ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm:6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5 m
z = zartsoru § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari dmok a lakdssza F
KE = kevert KH = kdzhasznalatu terlet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszeri uszotelkes E = energiamindsitett épllet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
U = Uszételkes zdrtsord épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % MS§ Elp M§ = Elp magashéz esetén . . . o
_ p , ) , - nincs el&irt paraméter| OTEK ELTERESSEL
T = telepszeri Hézagosan zartsoru




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 24, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Eoilet
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :za'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési
3‘ . L, L, b z :t, . :rt,k
= KOu mod és ecpies] m.e cXe szintteriileti mutatéja legnagyobb h (dali Szm =
. épilet- = . — homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
Ihelyezés 0 &l élysé zoldfeliileti A o 3 - . . N .
elhelys teriilete g ységi e épiilet- épiilet legmagasabb leitéoldali telkenként | épuletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja hej c;ok atl_
v. Pmu om’o z? T= telekteriletre
6. | EPITESI OVEZET 8 & m? m m % m*’m? m*’m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. KOk - - - - - - - - - - - - - - - -
9. KOu/Vt-H - - - - - 100 - 3 10 - - - - - - -
10. KOu-2 - - - - - - - - - - - - - - - -
11 KOu-2/A - - - - - - - - - - - - - - - -
12. KOu-3 - - - - - - - - - - - - - - - -
13. KOu-4 - - - - - - - - - - - - - - - -
14. KOu-4/AP - 6000 - - - - - - - - - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadondlld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozésa | +§ § elGirasaban szerepl6 feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ =keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m
z = Zzértsorl Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari dmok a lakdsszd dllapitdsk
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uszotelkes E = energiamindsitett éptlet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes Zzdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . . , o
_ pe , ) , - nincs el&irt paraméter| OTEK ELTERESSEL
T = telepszer(i HZ Hézagosan zartsoru
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2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 25, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 | J | K | L Y] N o P Q
1. . . BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Eoilet
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet :za'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési
3. o] A beépitési mértek
v Tk-G, Vf-P méd és SeBles INeeRe szintteriileti mutatéja legnagyobb reavoldal Szm =
. épilet- = . — homlokzatmagassag v. egyoicatl ltalanos
Ihelyezés 0 &l &l zoldfeliileti A o 3 - . . N .
elhelys teriilete g y e épiilet- épiilet legmagasabb leitéoldali telkenként | épuletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja hej c;ok atl_
v. Pmu om’o z? T= telekteriletre
6. = . m? m m % m¥m? m¥m? % db db db
——  OVEZET JELE: B_th - ° n u u : - -
7. T TSZ m B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 7% Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Tk-G - - - - - - - - - - - - - - -
&, Vf-P - - - - - - - - - - - - - - -
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod 8, yek Epiiletelhelyezés Kedvezmények esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon beldl oldalhatdron dll épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ § elGirasaban szerepl feltétel szerint
IK = jkres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /K5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5m sz szolgalati lakas
o = oldalhataron allé KSZ =keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonall6 k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv.esetén 4,5m
z = Zzértsoru Te =egyhazi § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag /udvari dmok a lakdssza F
KE = kevert Sp =sport KH = kozhasznalatu tertilet kialakitasa homlokzatmagassag tobblet T/ telekre vetitett
TU = telepszer uUszotelkes E = energiamindsitett épulet Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintterletre vetitett
V] = Uszotelkes zdrtsoru épitési helyen beliil §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % M§ Elp MS§ = Elp magashéz esetén . . , o
_ = ) ) , - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL
T = telepszer( HZ Hézagosan zartsoru
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